MATEMATICA
Profil real
BAREM DE EVALUARE

In cazul in care in item nu este indicati metoda de rezolvare, oricare alti metoda de
rezolvare se accepta si se apreciaza corespunzator.
Nu se cer calcule efectuate si argumentari care nu sunt specificate in conditie.
Punctajul acordat oricarui item este un numar intreg.
Nu se introduc puncte suplimentare la barem.
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Obtinerea raspunsului corect 1p.
i*=-1 1p.
Obtinerea z = (a + 3) + (1 — 2a)i 2 p.
5p. a=-3 Obtinerea a = —3 1p.
Mentionarea ca z = 7i — pur imaginar si 1p
scrierea raspunsului corect '
Obtinerea sistemului
{2x+1=(2x—1)2 4p.
2x—1=20
3 (cate 2 p. pentru fiecare conditie)
I S= {E} Rezolvarea ecuatiei 5
224+ 1=(2x — 1)2 P-
Selectarea solutiei si scrierea 20
raspunsului corect '
Obtinerea 4p
V2 E(x) = —sin? x — cos? x + 2 sinx cosx '
8 p. -1- - Obtinerea E (x) = —1 + sin(2x) 2p.
Calcularea valorii lui E (5?”) 2p.
Obtinerea sistemului
x#1 2p.
{9'4x—13'6x+4'9x<0
Obtinerea inecuatiei
9t2 — 13t +4 <0, 2p.
8 p. S=@D\W | yder = (2)’
3
Rezolvarea inecuatiei 1
9t2 — 13t + 4 < 0 >
Obtinerea x € (0; 2) 2p.
Obtinerea raspunsului corect 1p.




Determinarea lungimii muchiei cubului 2p.
6. | 5p. 96 cm? ng . P
Calcularea ariei totale a cubului 3p.
BD =5cm 2p.
C/ZAABD = 5 sz 1 p
Scrierea Ay 4pp = gh, unde
h —inaltimea triunghiului ABD dusi din 2p.
varful A pe latura BD
Obtinerea h = 2 cm 1p.
7. | 8p. 25 cm Determinarea distantei cerute 2p.
Obtinerea sin B = \/%_5 2p.
1
B=—— 2p.
cos 2 P
Aplicarea teoremei cosinusului si 5
obtinerea AC = 4 cm P
Obtinerea raspunsului corect 2p.
o 5p. (2: +oo) Ob‘g%nerea x>>0,vxe R 2p.
Obtinerea E(f) = [2; +0) 3p.
Determinarea derivatei functiei f 2p.
10. . 1 Rezolvarea ecuatiei f'(x) = 0 2p.
p. (0; —] : -
a) e Curba semnelor derivatei 2 p.
Scrierea raspunsului corect 2p.
" *—x  x(x-DxE+1) -
I +x—2 2ol (x— 1)(x+2) S
x(x+1) 2
= lim—————== 2p.
10. x-1 (x + 2) 3
b 8 p. > .
) Obtinerea f (E) =—-Inv2<0 2p.
Obtinerea raspunsului corect 1p.
Obtinerea A = | lz(x —xInx)dx 2p.
Determinarea unei primitive a functiei
0 8p. 7~ 2In2 de sub simbolul integralei
Aplicarea formulei Newton-Leibniz si 5
obtinerea valorii integralei P
Obtinerea probabilitatii de a lua la
intdmplare din prima cutie 2 ciocolate 2p
) :
de acelasi fel, egala cu %
6
11. | 8p. 2 Obtinerea probabilitatii de a lua la
intamplare din a doua cutie 2 ciocolate 2 p.
diferite, egala cu Zm
Cn+1
2
Rezolvarea ecuatiei C—SZ = ;n 4p.
’ €6 Cms1
12. | 8p. 2 termeni Obtinerea n = 31 2 p.




Mg = G5 (2 YA 2p.
Obtinerea conditiilor

Lk eNgi £eN ke(0,1,2..31) 2P
Obtinerea raspunsului corect 2p.

100 p.




